
Od pločice i krede do robotike i AI-a: svečano otvorena obnovljena stara 

zgrada škole u Svetom Iliji koja postaje centar za edukacije i izvrsnost 
30.3.2026. 

 

 

Zablistala je stara zgrada Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija koju je danas na 

prigodnoj svečanosti otvorio ministar znanosti, obrazovanja i mladih prof.dr.sc. 

Radovan Fuchs.   

 

U potpuno energetski obnovljenoj i opremljenoj staroj školskoj zgradi, čiji je najstariji 

dio izgrađen davne 1845. godine kada su se koristile pločice i krede, danas će se 

učenike podučavati robotici, korištenju umjetne inteligencije i drugim područjima, a 

uz to će se provoditi edukacije i stručna osposobljavanja oko 3.000 obrazovnih 

djelatnika iz Varaždinske županije, ali i nastavnika iz ostatka Hrvatske, pa i svijeta. 

 

U cjelokupnu energetsku obnovu i unutarnje uređenje te opremanje uloženo je 

1.758.282,24 eura, od čega je 976.628,83 eura osigurano iz Nacionalnog plana 

oporavka i otpornosti 2021. – 2026., dok je Varaždinska županija iz svojeg proračuna 



izdvojila 781.653,41 euro. Radovi su započeli krajem 2024. godine, a u uspješno su 

završeni nakon 15 mjeseci. 

 

Sveobuhvatnom energetskom obnovom obuhvaćeno je nešto više od 1.300 kvadrata 

unutarnjeg prostora, dok je Varaždinska županija dodatno financirala niz radova i 

opremu, pa je zahvaljujući tome nekadašnja školska dvorana preuređena za potrebe 

robotičara. 

 

- Čestitam na uspješnoj realizaciji ovoga projekta i na promišljanju kako staru zgradu 

osnovne škole pretvoriti u nešto korisno i vrijedno. Ovdje sada imamo centar znanja, 

edukacije i izvrsnosti, prostor koji će u prvom redu služiti za dodatnu nadogradnju 

znanja učenika, kao i za cjeloživotno obrazovanje, prvenstveno nastavnika i 

ravnatelja. To je važno kako bi mogli pratiti trendove razvoja metoda podučavanja i 

učinkovito koristiti dostupne alate u radu s učenicima. Ovaj objekt ne vidimo samo 

kao mikroregionalni centar, nego kao mjesto značajno za cijelu županiju, ali i šire za 

potrebe Hrvatske. Uvjeren sam da će, zahvaljujući suradnji i kontaktima, postati i 

mjesto susreta međunarodnih obrazovnih djelatnika i učenika, koji će ovdje 

razmjenjivati znanja i iskustva – rekao je ministar Fuchs. 

 

Staroj školskoj zgradi u Svetom Iliji udahnuli smo novi život, napomenuo je župan 

Varaždinske županije Anđelko Stričak. – Trebalo nam je svega tri godine za 

realizaciju ove investicije, tj. od ideje do cjelokupne obnove. Namijenjena je za 

edukaciju naših nastavnika, ali i svih ostalih sudionika u obrazovnom procesu, a isto 

tako učenicima, posebno onima koji pohađaju centre izvrsnosti, ovime smo osigurali 

dodatan prostor koji je odlično opremljen. Paralelno s time ovdje će se moći provodi 

programi cjeloživotnog obrazovanja, što dodatno proširuje njegovu funkcionalnost. 

Svjedoci smo brzog tehnološkog razvoja koji zahtijeva kontinuirano praćenje i brzu 

prilagodbu, a upravo ovaj prostor omogućavat će stjecanje novih znanja i vještina. 

Time dodatno jačamo poziciju županije kao jedne od predvodnica hrvatskog 

obrazovanja – istaknuo je župan Anđelko Stričak. 

 

S ponosom je naglasio da je posebnost objekta u tome što svaka dvorana za 

predavanja nosi naziv po jednoj od ratnih postrojbi s područja Varaždinske županije. 



– Time na simboličan način pobjednike naše prošlosti povezujemo s pobjednicima 

budućnosti, onima koji će sutra donositi odluke – poručio je Stričak. 

 

Objekt u Svetom Iliji zajedno s kompleksom dvorca Šaulovec čini obrazovnu 

mikroregiju u kojoj će raditi centar za nadarene učenike te će se provoditi edukacije 

za stručno osposobljavanje i usavršavanje oko 3.000 zaposlenika županijskih 

osnovnih i srednjih škola, ali i šire, naveo je dr. sc. Miroslav Huđek, pročelnik 

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport. 

 

- Cilj je podizati kompetencije nastavnika te stvarati obrazovni sustav koji će se moći 

nositi sa svim izazovima i programima društvene kohezije, kao i provoditi programe 

koji će svoju vidljivost imati na globalnoj razini, pri čemu ćemo surađivati sa 

znanstvenom zajednicom koja će dati vrhunske predavače. Zahvaljujemo na podršci 

Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih na čelu s ministrom Fuchsom – rekao je 

dr. sc. Huđek. 

 

Ravnateljica OŠ „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija Anđelka Rihtarić istaknula je da su sada, 

zahvaljujući obnovi, energetski gotovo samoodrživi. 

 

- Osim što je postavljena energetski učinkovita fasada, zamijenjena je sa stolarija, a 

obnovljeno je i krovište. Na njemu se sada nalazi fotoelektrana, a imamo i dizalicu 

toplice. Novac kojim smo to obnovili dolazi iz Nacionalnoga fonda oporavka i 

otpornosti u dvjema trećinama, ali u jednoj trećini i od naše Varaždinske županije. 

Osim toga iznosa, Varaždinska je županija dodatno uložila u opremanje ove zgrade. 

Dakle, svi podovi unutar škole su novopostavljeni, a školske su dvorane opremljene 

najsuvremenijim pametnim ekranima, bijelim pločama i prezentacijskom opremom – 

rekla je Anđelka Rihtarić.   

 

Zadovoljstvo nije krio ni predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija Zdravko 

Ostroški, koji je sve okupljene pozdravio u ime načelnika Marina Bosilja. 

 

- Danas je veliki dan za našu općinu koja ovom obnovljenom školom dobiva 

reprezentativni prostor. Drago mi je da će učionice i kabinete koristiti učenici, 



studenti, ali i znanstvene institucije, a posebno je pohvalno što dvorane nose nazive 

naših proslavljenih ratnih postrojbi – rekao je predsjednik Općinskog vijeća Ostroški. 

 

Svečanost su svojim nastupom uveličali članovi Velikog Pjevačkog zbora Osnovne 

škole „Vladimir nazor“ Sveti Ilija, a mons. Bože Radoš, biskup varaždinski, 

blagoslovio je novo uređene školske prostore. 

 

 Svečanosti otvorenja nazočili su i saborski zastupnik i načelnik Općine Gornji 

Kneginec Goran Kaniški, zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik Županijske 

skupštine Krunoslav Lukačić, gradonačelnica Grada Varaždinskih Toplica i 

županijska vijećnica Dragica Ratković, potpredsjednik Županijske skupštine i 

gradonačelnik Grada Novog Marofa Siniša Jenkač, načelnik Općine Ljubešćica i 

županijski vijećnik Nenad Horvatić, načelnik Općine Visoko Dragutin Mateković, 

prorektorica Sveučilišta Sjever dr.sc. Marijana Neuberg,  dekanica FOI-a prof.dr.sc. 

Marina Klačmer Čalopa, prodekan Geotehničkog fakulteta u Varaždinu prof.dr.sc. 

Hrvoje Meaški, dekan Međimurskog veleučilišta dr.sc. Igor Klopotan, ravnatelji 

osnovnih i srednjih škola, članovi braniteljskih udruga, polaznici Centra izvrsnosti za 

robotiku, članovi Školskog odbora, predstavnici izvođača radova i ostali. 

























  

 

 

 


